



7路记者奔赴
济南7个人气景点
直播,带领粉丝云
游“最美济南”。



33万人在线云游“最美济南”

齐鲁壹点与天下泉城强强联合,这场“不可错过”的直播你看了吗?

4月29日上午10点,齐鲁壹点与天下泉城两大平台强强联合,打造了一场“不可错过的济南”大型直播,这场直播不仅带大家领略了济南各个景点的美丽风光,也为济南的旅游发展和复工复产起到重要推进作用,引发来自网友、市民及旅游部门、文旅集团的强烈反响。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于悦 赵卓琪

人气火爆点赞超高 网友留言要挨个打卡

“不出门就能看到济南的美丽风景,太棒啦!”壹粉“小河流水”在直播页面下留言。29日上午10点到11点,齐鲁壹点与天下泉城联合推出了一场主题为“不可错过的济南”现场直播,派出7路记者分别赶赴济南的7大景点,为观众呈现当地的最美风光。

精彩的直播活动也获得了超高人气,截至29日下午3点,通过齐鲁壹点客户端、天下泉城客户端观看直播人数超过33万人次,收到留言及点赞数量多达837条。

“济南真是太美了!五一一定要到这些地方看看。”有网友称,看了直播后,要去这些不可错过的地方挨个打卡。“这种形式很新颖,能够让我们更加及时欣赏到每个景点的风光。”网友“燕燕”评价道,直播让她仿佛身临其境,更加直观地发现济南的美。

本次直播不仅给观众呈现了美景、美食,还准备了丰厚的礼品,根据直播规则,我们从齐鲁壹点、天下泉城两个平台直播页面下的留言区中各随机抽取了5位用户,每位用户获得了两张由济南文旅发展集团有限公司提供的济南野生动物世界门票。

集聚七大人气景点 在家即可云游济南

“超然楼上俯瞰济南城真的太美了!”此次“不可错过的济南”联合直播走出了传统演播室,将主场地设置在了济南大明湖畔的超然楼上,让观众在观看直播的同时俯瞰济南城的大好风光。不少网友留言表示,

自己也曾登过超然楼,明湖景象真美。直播的现场更是引来了一众粉丝的驻足。“这个形式很特别”“帅气美丽的男女主播,把济南的美都讲出来了。”

本次直播来到济南7个最具人气的打卡地,拥有“天下第一泉”美誉的趵突泉;集纳了多地美食的网红打卡地芙蓉街,让人看着眼馋;高官寨的甜瓜,亲手摘下,品尝劳动的果实,汁水香

甜;亲子同游的绝佳之地济南野生动物世界;被称为“济南后花园”的南山区,风景幽美的九如山瀑布群,玩累了还有黄鹿泉村的民宿,带你远离城市的喧嚣,感受片刻宁静。

通过主播们的现场介绍、体验,也为打算出行的游客带来最新、最热的景区动态,在了解疫情防控要求的同时,通过直播感受济南不可错过的美。

■政府职能部门点赞

助力旅游蓄势 展示城市活力

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于悦 赵卓琪

“不可错过的济南”直播还吸引了来自相关政府部门的关注,济南市文化和旅游局党组书记、局长郅良表示:“齐鲁壹点和天下泉城推出的直播活动,在五一假期来临之前,提前带领大家感受湖畔微风、聆听趵突奔涌、欣赏山川叠翠、品尝瓜甜果鲜、体验特色民宿,从不同角度领略了泉城济南不可错过的独特魅力。在疫情防控特殊时期,这种云直播的方式引来网友云打卡,对推动济南旅游发展积蓄了力量,更起到很好的作用。”

“为迎接即将到来的五一

小长假,天下泉城与齐鲁壹点共同开展的‘不可错过的济南’联合直播活动,是一次展示济南城市活力的新尝试。”济南文旅发展集团有限公司董事长修春海表示,这种让市民游客足不出户就能“线上赏花”“线上看景”“美食打卡”的方式,不仅生动多彩地宣传了泉城美景美食美事,也展现了疫情防控期间城市严格防疫的各项保障措施和全市人民复工复产、干事创业的火热劲头。

为满足市民游客旅游休闲需求,文旅集团景区及场馆五一期间的活动坚持防疫优先、限流开放、减少聚集的原则。“因此,线上直播增强了各景区、场馆的参与感,让游客接触到更多

沉浸式体验的文旅消费内容,加快释放了新兴消费潜力。”

修春海表示,这种方式也促进了文旅产业数字化、网络化、智能化发展。文旅集团旗下景区将继续支持参与这种媒体强强联合的方式,带动文旅产业加快复苏进程。

郅良也表示:“齐鲁壹点作为齐鲁晚报融媒转型的平台,天下泉城也是济南广播电视台打造的龙头新闻客户端,两大平台都很有影响力,能够在复工复产、经济复苏的大背景下,联手打造这样一场以文化旅游为主题的直播,是一次很好的尝试,希望以后能推出更多精彩内容,助力济南的文旅发展和宣传推介。”

10位幸运网友 喜中济野门票

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵卓琪

4月29日上午11点,齐鲁壹点与天下泉城强强联合打造的“不可错过的济南”大型直播完美收官。在此直播过程中,不仅带大家打卡了济南7个不同景点的美丽风光,同时还为收看直播的观众们准备了丰富的奖品。当下午5点整,中奖结果公布,十位幸运的网友被抽取出来,他们每人将获得两张总价值三百余元的济南野生动物世界门票。

在此次直播中,观众们通过主播们的现场介绍、体验,了解到了最新、最热的景区动态。在了解疫情防控要求的同时,通过直播感受到了济南不可错过的美。在直播下方的留言区不少网友们纷纷表示很有现场感和代入感。“五一去南部山区住民宿赏美景,纵情绿水青山,何尝不是一种休整。”网友“天道酬勤”说。网友“水云寒”也表示,“美煞济南山水好,有心长做济南人。”

当日下午5点整,本次齐鲁壹点参与直播的5名记者分别从107条留言当中抽取了5名幸运观众,分别是“周书玉”“小七”“啵儿5789”“吕广扩”“马婷婷”。与此同时,天下泉城客户端的“山渐青”“磐石”“凤凤风来”“不是超人却想为您变成万能”“像风一样自由”等5名网友也被幸运抽出,他们每人将获得济南野生动物世界门票两张。

美年大健康全力守护百姓生命质量

本报4月29日讯 美年大健康长期以来坚持医质为本,着力构建健康产业生态圈,致力于提供优质优价的普惠医疗专业服务。为满足更多消费者健康需求,近年来美年健康不断开拓创新,率先开启3.0健康管理时代。

创始于2004年的美年大健康产业控股股份有限公司,是中国健康体检和医疗服务集团。公司总部位于上海,目前在全国300余座核心城市,布局近700家体检中心。公司拥有专家团队、医技护、健检顾问和后勤管理团队等共计70000余名员工。2018年为近3000万人次提供了体检服务。

依托庞大的客户人群、海量准确的健康大数据平台,以及遍布

的保障物资,降临武汉天河机场。他们是来自美年大健康产业控股股份有限公司的援鄂医疗队,也是极少数被纳入国家统一救援计划的民营医疗机构医疗队。

除了全国范围内,在美年大健康的每家地方分公司,也为当地的疫情防控做出自己的努力,3月24日上午,在山东莱芜美年大健康体检中心,就举行了莱芜交警辅警送温暖爱心捐赠活动。莱芜美年大健康体检中心总经理张磊代表中心向莱芜交警200余名辅警捐赠价值12万爱心体检卡。

“交警在平凡的岗位上,用扎实的行动、无私的奉献,做出了不平凡的业绩。用实际行动为莱芜人民‘守一方净土,保一方平



莱芜美年大健康体检中心向莱芜交警捐赠价值12万元的体检卡。

安’。”张磊说,这也是他们捐赠体检卡的初衷。

作为推广普惠性医疗的代表,未来,美年大健康将继续坚定

地承担医疗机构的社会责任,充分发挥资源和人才力量,竭尽全力“守护每个中国人的生命质量”。